
Мркић: Србија тражен саговорник
среда, 25. септембар 2013.

Шеф српске дипломатије Иван Мркић оценио је, у паузи заседања Генералне скупштине
Уједињених нација у Њујорку, да је Србија данас тражен саговорник на светској сцени и
да се њени предлози озбиљно узимају у обзир, додавши да до пре само пар година то
није био случај.  

Мркић је поновио став председника Србије Томислава Николића, који је после сусрета са
генералним секретаром УН Бан Кимуном рекао да је сада "много пријатељскија
атмосфера него што је била прошле године када је отпочео свој мандат".
"Могао бих и да појачам тај став, јер у свим контактима, а има их стварно пуно, ми смо
тражен саговорник и све оно што имамо као предлог врло се озбиљно узима у обзир, а до
пре пар година није био такав случај", рекао је Мркић.

Он се данас састао са руским министром спољних послова Сергејом Лавровим, са којим је
било речи о предстојећој посети председника Владимира Путина Србији.

"Разговарали смо о томе како иду припреме за долазак председника Путина у посету
Београду. Радимо на томе да све припремимо како треба да би што пре уследила посета,
надамо се пре краја ове године", додао је Мркић.

Тема састанка било је и Косово о којем је министар спољних послова Србије јуче
разговарао и са шефом дипломатије Омана Јусуфом бин Алави бин Абдулахом, који му је
објаснио због чега та земља није признала једнострано проглашену независност Косова и
потврдио да ће званични Оман остати при том ставу.

Принципијелан је став Омана да се не сврставају ни на једну страну док тече дијалог
Београда и Приштине, рекао је Мркић.
Шеф српске дипломатије је током дана разговарао и са шефом британске дипломатије
Вилијамом Хејгом, хрватском колегиницом Весном Пусић, а како каже, "накратко се срео и
са Енвером Ходзајем из приштинских власти", коме је изнео проблеме који постоје у вези
са организовањем избора.
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"Објаснио сам му који нас њихови ставови спречавају да то урадимо онако како је
договорено у Бриселу", навео је шеф дипломатије Србије, и додао да ће о томе можда још
бити речи како би ти избори потпуно били усклађени са оним што је договорено.

Поред шефа дипломатије Омана, Мркић је јуче разговарао са шефовима дипломатије
Турске, БиХ и Албаније, а састао се и са генералним секретаром Савета Европе
Торбјорном Јагландом.

Министар Мркић је јуче одржао састанак трилатерале и са колегама из БиХ и Турске,
Златком Лагумџијом и Ахметом Давутоглуом са којима је договорио да се на наредном
састанку у децембру у Београду истраже могућности за јачање економске сарадње две
земље и повећају инвестиције у Србију и БиХ.

Мркић и омански министар су разговарали о билатералним односима две земље и
сарадњи у наредном периоду.
"Сада се договарамо да са Оманом, као значајном државом Залива, употпунимо наше
присуство и циљ је да већ следеће године тамо отворимо наше амбасаде", рекао је
Мркић.

Он је рекао и да се планира посета председника Србије Томислава Николића том
региону.

  

Мркић са Сергејем Лавровим

          {youtube}71hNSkCETvg{/youtube}    
      
  

Мркић са Весном Пусић

          {youtube}fZPx-8nXFtE{/youtube}    
      

Мркић са Вилијамом Хејгом

          {youtube}DGBB1M3-5t4{/youtube}    
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